


























































































































05 APR 2012

SALE3526| PARIS

Collection Victor Hugo
4 APRIL 2012
341 LOTS

SALE TOTAL: 3,229,537 (EUR)

336 LOTS

LOT 1

ATELIER CHARLES HUGO-VACQUERIE
Portraits de Victor Hugo, Jersey, 1853-1855
chaque environ 9.5 x 7.5 cm. (each 3¾ x 3 in.) (4)

PRICE REALIZED
€29,800
($39,378)

LOT 2

CHARLES HUGO (1826-1871). Photographie
sur papier. Procédé sur Glaces....

PRICE REALIZED
€18,750
($24,776)

LOT 3

AUGUSTE VACQUERIE (1819-1895)
Madame Victor Hugo à Guernesey dans le jardin
des aloès, vers 1860
9.2 x 7.2 cm. (3 5/8 x 2 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€10,000
($13,214)

LOT 4

VICTOR HUGO. Lettre autographe signée
\"Victor\" à Adèle Foucher, datée...

PRICE REALIZED
€39,400
($52,063)

LOT 5

[VICTOR HUGO]. A Mr le Cte Alfred de V...
Ode septième. Un chant de fête de...

PRICE REALIZED
€5,000
($6,607)
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LOT 6

VICTOR HUGO. A la Colonne de la place
Vendôme, ode. Paris: Ambroise...

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 7

EUGÈNE HUGO (1800-1837). La Mort du Duc
D'Enghien. Ode. Manuscrit...

PRICE REALIZED
€11,875
($15,692)

LOT 8

VICTOR HUGO. Lettre autographe signée
\"Victor M. Hugo\" adressée à Pierre...

PRICE REALIZED
€51,400
($67,920)

LOT 9

CLAUDE-BERNARD PETITOT (1772-1825).
Collection de mémoires relatifs à...

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 10

VICOMTE DE CHATEAUBRIAND (1768-1848).
Oeuvres complètes. Paris:...

PRICE REALIZED
€2,125
($2,808)

LOT 11

[VICTOR HUGO] -- Dossier relatif à un litige
entre Victor et Abel Hugo et M....

PRICE REALIZED
€20,000
($26,428)

LOT 12

JOSEPH-LÉOPOLD SIGISBERT HUGO
(1773-1828). Mémoires du Général Hugo....

PRICE REALIZED
€21,250
($28,080)
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LOT 13

[ABEL HUGO (1798-1855)] -- 23 volumes
d'oeuvres d'Abel Hugo ou de Victor Hugo...

PRICE REALIZED
€32,200
($42,549)

LOT 14

CHARLES HUGO (1826-1871) ET AUGUSTE
Le violoniste hongrois Rémény, 1854
signé et dédicacé à Madame Ménard Dorian 'Madame
! ce violon à vous trop heureux vous avoir joué
quelques petits airs Remény' à l'encre (en bas au
centre sur le support)
image 9 x 7.8 cm. (3½ x 3 in.)
support 33 x 24 cm. (13 x 9½ in.)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,286)

LOT 15

ATTRIBUÉ À L'ATELIER CHARLES
HUGO-VACQUERIE
Vues de Jersey et de Guernesey, vers 1853
certaines situées au crayon (au verso)
dimensions variables de 7.5 x 17 cm. à 20 x 27 cm.
(variable sizes from 3 x 6 5/8 in. to 7 7/8 x 10 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€49,000
($64,749)

LOT 16

CHARLES HUGO (1826-1871) ET AUGUSTE
Divers portraits, vers 1856
chaque image 8.2 x 6.3 cm. (each image 3¼ x 2½ in.)
supports 29 x 46.5 cm. (11½ x 18 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€3,000
($3,964)

LOT 17

VICTOR HUGO. L'Archipel de la Manche.
Paris: Calmann Lévy, 1883.

PRICE REALIZED
€6,875
($9,085)

LOT 18

VICTOR HUGO. Lettre autographe, non
signée, adressée à son fils...

PRICE REALIZED
€46,600
($61,577)
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LOT 19

D'APRÈS CHARLES HUGO (1826-1871) ou
D'APRÈS
Adèle Hugo jeune femme, vers 1856
image 20.5 x 13.3 cm. (8 1/8 x 5¼ in.)
support 47.6 x 29.5 cm. (18¾ x 11 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€49,000
($64,749)

LOT 20

VICTOR HUGO. Importante réunion
d'ouvrages par ou sur Victor Hugo dont
quelques...

PRICE REALIZED
€6,250
($8,259)

LOT 21

VICTOR HUGO. Les Orientales. Paris:
Charles Gosselin et Hector Bossange,...

PRICE REALIZED
€25,000
($33,035)

LOT 22

VICTOR HUGO. Lettre autographe signée
\"V.H.\" adressée à l'éditeur Charles...

PRICE REALIZED
€25,000
($33,035)

LOT 23

VICTOR HUGO. Le Dernier jour d'un
condamné. Deuxième édition. Paris:...

PRICE REALIZED
€17,500
($23,124)

LOT 24

CHARLES HUGO (1826-1871) ou AUGUSTE
VACQUERIE (1819-1895) -- Atelier de
Jersey....

PRICE REALIZED
€9,375
($12,388)

LOT 25

THOMAS SINGLETON (1846- ) ET ANONYME
Vues de Guernesey, vers 1870
quatre (non montées) situées au crayon et portant le
tampon du photographe 'T.Singleton' (au verso); sept
(montées) situées au (dos)
dimensions variables de 13 x 20 cm. à 27.5 x 39 cm.

PRICE REALIZED
€1,500
($1,982)
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(variable sizes from 5 1/8 x 7 7/8 in. to 10 7/8 x 15 3/8
in.) (13)

LOT 26

JERSEY & GUERNESEY. Réunion de deux
albums de photographies du XIXe...

PRICE REALIZED
€3,125
($4,129)

LOT 27

ANONYME OU D'APRÈS MÉJAT, GERSCHEL
OU CHALOT
Victor Hugo dans son cabinet de travail à
Hauteville House avant la création du...
8.5 x 7 cm; (3 3/8 x 2¾ in.)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,295)

LOT 28

MULLING, JERSEY
Victor Hugo et ses deux fils, Charles (1826-1871) et
François-Victor...
signé 'Mulling Jersey 1860' (en bas à gauche sur
l'image)
image 9.6 x 15.3 cm. (3¾ x 6 in.)
support 28 x 23 cm. (11 x 9 in.)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,138)

LOT 29

VICTOR HUGO. Mes fils. Paris: Michel Lévy,
1874.

PRICE REALIZED
€6,875
($9,085)

LOT 30

[VICTOR HUGO] -- Important lot d'environ 80
ouvrages sur Victor Hugo, certains...

PRICE REALIZED
€4,000
($5,286)

LOT 31

GUÉMAR FRÈRES, BRUXELLES. D'APRÈS
ARSÈNE
Double portrait de Juliette Drouet, 1868
timbre sec 'Guémar Frères Bruxelles' (en bas au

PRICE REALIZED
€11,875
($15,692)
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centre du support)
image 19.5 x 26 cm. (7¾ x 10¼ in.)
support 39.5 x 46 cm. (15½ x 18 1/8 in.)

LOT 32

[CÉLESTIN NANTEUIL (1813-1873)]. Copie
anonyme de la lettre de Célestin...

PRICE REALIZED
€750
($991)

LOT 33

[LOUISE COLET (1810-1876)] -- HUGO,
Victor. Paris. Paris: Librairie...

PRICE REALIZED
€23,750
($31,383)

LOT 34

LOUISE COLET (1810-1876). Le Poëme de la

femme. 3e récit. La...

PRICE REALIZED
€4,750
($6,277)

LOT 35

GASPARD TOURNACHON FÉLIX NADAR
(1820-1910)
Victor Hugo les mains croisées accoudé sur une
table, 1862
timbre sec du photographe (sur le support cartonné en
bas au centre)
image 26 x 20 cm. (10¼ x 7 7/8 in.)
support 47 x 32 cm. (18½ x 12 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€8,750
($11,562)

LOT 36

VICTOR HUGO. Le Pape. Paris: Calmann
Lévy, 1878.

PRICE REALIZED
€6,000
($7,928)
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LOT 37

VICTOR HUGO. La Légende des siècles.
Première série - Histoire - Les Petites...

PRICE REALIZED
€8,125
($10,736)

LOT 38

VICTOR HUGO. Hernani. Drame en cinq
actes, en vers. Paris: Calmann Lévy,...

PRICE REALIZED
€6,250
($8,259)

LOT 39

VICTOR HUGO. \"Famille. Moi. Choses
personnelles. Broutilles. Papiers à garder.\"...

PRICE REALIZED
€115,000
($151,961)

LOT 40

[CHARLES HUGO]. Victor Hugo en Zélande.
Paris: Michel Lévy, 1868.

PRICE REALIZED
€34,600
($45,720)

LOT 41

VICTOR HUGO. Ce que c'est que l'exil.
Introduction au livre Pendant...

PRICE REALIZED
€12,500
($16,517)

LOT 42

[ALICE ET CHARLES HUGO] -- Réunion de 14
ouvrages, la plupart avec envoi...

PRICE REALIZED
€5,625
($7,433)

LOT 43

ANONYME
Ensemble de six daguerréotypes de membres de
la famille Dorian dont un portrait...

PRICE REALIZED
€438
($578)
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LOT 44

[ÉDOUARD LOCKROY (1838-1913)] -- Lot de
10 ouvrages ayant appartenu à Édouard...

PRICE REALIZED
€5,250
($6,937)

LOT 46

[NAPOLÉON Ier ET NAPOLÉON III] -- Réunion
d'ouvrages dont...

PRICE REALIZED
€3,000
($3,964)

LOT 47

ANONYME
Waterloo, vers 1860

PRICE REALIZED
€6,875
($9,085)

LOT 48

HONORÉ DAUMIER (1808-1879)
Actualités: Le Futur monument de Napoléon aux
Invalides
29 x 29 cm. (11½ in. x 11½ in.)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,147)

LOT 49

VITTORE, CAPRERA, Île de Giacomo, Parme
Portrait de Giuseppe Garibaldi (1807-1882)
signé 'G. Garibaldi' à l'encre (en bas à droite sur le
support) et timbre sec du photographe (en bas au
centre sur le support)
image 31.8 x 24 cm. (12½ x 9½ in.)
support 44 x 34 cm. (17 3/8 x 13 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,625)

LOT 50

VICTOR HUGO. Ensemble d'environ 28
plaquettes politiques, imprimées à...

PRICE REALIZED
€5,250
($6,937)

LOT 51

VICTOR HUGO. Histoire d'un crime.
Déposition d'un témoin. Paris: Calmann...

PRICE REALIZED
€6,250
($8,259)

Christie's http://www.christies.com/lotfinder/print_search_results.aspx?action=re...

8 sur 54 05/04/2012 23:36



LOT 52

HERBERT WATKINS (1828-)
Portrait d'Alexandre Dumas (1802-1870), assis, le
bras gauche accoudé sur...
signé et dédicacé 'au Cher Toto A Dumas' à l'encre (en
bas au centre du support); timbre sec 'Herbert Watkins'
(en bas au centre du support)
image 15.3 x 11.8 cm. (6 x 4 5/8 in.)
support 26 x 21 cm. (10¼ x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€7,500
($9,910)

LOT 53

HONORÉ DE BALZAC (1799-1850). Notes
remises à Messieurs les députés...

PRICE REALIZED
€25,000
($33,035)

LOT 54

[RÉVOLUTION DE 1848] -- Réunion de
journaux couvrant essentiellement les mois...

PRICE REALIZED
€813
($1,074)

LOT 55

VICTOR HUGO. Les Châtiments. Paris: J.
Hetzel et...

PRICE REALIZED
€21,250
($28,080)

LOT 56

HONORÉ DAUMIER (1808-1879)
Les Châtiments (Delteil 3820)
F. 35 x 28,5 cm. (13¾ in. x 11¼ in.)

PRICE REALIZED
€6,875
($9,085)

LOT 57

HONORÉ DAUMIER (1808-1879)
Les Châtiments (Delteil 3820)
l'ensemble: F. 45,5 x 31,5 cm. (18 in. x 12½ in.) (7)

PRICE REALIZED
€6,250
($8,259)

LOT 58

GASPARD TOURNACHON FÉLIX NADAR
(1820-1910)
Portrait de Victor Foucher (1802-1866)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,138)
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cachet 'Nadar & Cie' (en bas à gauche sur l'image);
timbre sec 'Tournachon-Nadar J C' (en bas au centre
du support)
image 22 x 17 cm. (8 5/8 x 6 5/8 in.)
support 37 x 29 cm. (17½ x 11½ in.)

LOT 59

[JULIE CHENAY (1822-1905)] -- Réunion de
sept ouvrages de Victor Hugo, dont...

PRICE REALIZED
€20,000
($26,428)

LOT 60

GASPARD TOURNACHON FÉLIX NADAR
(1820-1910)
Portrait d'Auguste Vacquerie
signé et dédicacé 'a mon ami Vacquerie Nadar' à
l'encre noire (au centre à gauche sur l'image); timbre
sec du photographe sur le support
image 24.8 x 20 cm. (9¾ x 7 7/8 in.)
support 46 x 30.5 cm. (18 1/8 x 12 in.)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)

LOT 61

AUGUSTE VACQUERIE (1819-1895). Le Fils.
Paris: Pagnerre, 1866.

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 62

AUGUSTE VACQUERIE (1819-1895). Les
Drames de la grève. I. Chantiers....

PRICE REALIZED
€525
($694)

LOT 63

PIERRE PETIT (1832-1909)
Portrait de Richard Wagner, 1861
signé 'Pierre Petit' à l'encre (en bas à droite sur le
support)
image 25.2 x 18.5 cm. (10 x 7¼ in.)
support 31.8 x 25.4 cm. (12½ x 10 in.)

PRICE REALIZED
€3,750
($4,955)

LOT 64

COLONEL HENRY STUART WORTLEY
(1832-1890)

PRICE REALIZED
€2,250
($2,973)
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Rocquaine Bay, vers 1860
titré 'Rocquaine Bay' à l'encre (au centre sur le support
cartonné); cachet 'From a negative by Lt.Col.Stuart
Wortley' (à droite sur le support cartonné)
image 12 x 13.8 cm. (4¾ x 5 3/8 in.)
support 23 x 31.5 cm. (9 x 12 3/8 in.)

LOT 65

EDMOND BACOT (1814-1875)
Victor Hugo assis de face, une main glissée à
l'intérieur de sa veste,...
tampon humide 'E.Bacot' (sous l'image à gauche sur le
support)
image 11 x 7 cm. (4 3/8 x 2¾ in.)
support 31.5 x 23 cm. (12½ x 9 in.)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,808)

LOT 65 A

PIERRE PETIT (1832-1909)
Portrait de Victor Hugo, Bruxelles, 1861
signé à l'encre 'Pierre Petit' (sur le support à droite);
dédicacé à l'encre par Victor Hugo 'Pour toi mon
Charles V.' (sur le montage)
image 18 x 13 cm. (7 1/8 x 5 1/8 in.)
Ensemble 56 x 39 cm. (22 x 15 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€7,250
($9,580)

LOT 66

GASPARD TOURNACHON FÉLIX NADAR
(1820-1910)
Autoportrait
signé, daté et dédicacé 'au Maître affectionné Victor
Hugo son admirateur fervent Nadar mars 64.' à l'encre
(au centre droit du support)
image 23 x 18 cm. (9 x 7 in.)
support 46.6 x 31 cm. (18 3/8 x 12¼ in.)

PRICE REALIZED
€73,000
($96,462)

LOT 67

ANONYMES
Portrait de Jules Simon (1814-1896) et portrait
d'Ernest Renan (1823-1892),...
dimensions variables de 9 x 6 cm. à 26.5 x 21 cm.
(variable sizes from 3½ x 2 3/8 in. to 10 3/8 x 8¼ in.)
(9)

PRICE REALIZED
€225
($297)

LOT 68

ÉDMOND BACOT (1814-1875) ET ANONYME
Les Misérables, 1878
sept signées à l'encre rouge Edmond Bacot (sur
l'image); une signée et datée 'Manday 1878' (sur

PRICE REALIZED
€73,000
($96,462)
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l'image) et une titrée et datée sur le support cartonné
dimensions environs 30.5 x 26 cm chaque (each
approximately 12 x 10¼ in.) (10)

LOT 69

[Les Misérables. Paris & Bruxelles: Pagnerre,
Lacroix et Verboeckhoven,...

PRICE REALIZED
€11,875
($15,692)

LOT 70

MAES ET MICHAUX
Portrait de Victor Hugo assis, Bruxelles, 1862
signé 'Victor Hugo' à l'encre noire (en bas au centre
sur le support)
image 9 x 5.5 cm. (3½ x 2¼ in.)
support 21 x 23.6 cm. (8¼ x 9¼ in.)

PRICE REALIZED
€6,000
($7,928)

LOT 71

VICTOR HUGO. Les Misérables. Bruxelles: A.
Lacroix, Verboeckhoven & Cie,...

PRICE REALIZED
€61,000
($80,605)

LOT 73

CONFUCIUS. Le Chou-King, un des livres
sacrés des Chinois... Traduit &...

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)

LOT 74

FÉLIX FONTANA (1730-1805). Traité sur le
venin de la vipère, sur les poisons...

PRICE REALIZED
€938
($1,239)

LOT 75

Album de 18 dessins à la gouache et à
l'aquarelle sur soie montés sur carton et...

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)
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LOT 76

JOSEPH NASH (1809-1878). The Mansions
of England in the Olden Times....

PRICE REALIZED
€625
($826)

LOT 77

JEAN-JACQUES ROUSSEAU (1712-1778).
Dictionnaire de musique. Paris: veuve...

PRICE REALIZED
€3,125
($4,129)

LOT 78

VICTOR HUGO. Abolition de l'esclavage au
Brésil. Texte en partie autographe,...

PRICE REALIZED
€16,250
($21,473)

LOT 81

CH. SAUNIER ET ANONYMES
Voyage de Georges Périn 1864-1865, Ile de la
Réunion, Nouvelle Calédonie,...

PRICE REALIZED
€1,625
($2,147)

LOT 83

ADOLPHE PELLEPORT (?-1881). A Victor
Hugo, témoignage respectueux de ma...

PRICE REALIZED
€750
($991)

LOT 84

VICTOR HUGO. Quatrevingt-treize. Paris:
Michel Lévy frères, 1874.

PRICE REALIZED
€15,000
($19,821)

LOT 85

ÉTIENNE CARJAT (1828-1906)
Portrait de Victor Hugo en buste de face, 1872
signé, daté et inscrit 'Etienne Carjat. Mars 1880. Du
poète immortel qui sonna le réveil Des opprimés,
limant leur vieille et lourde chaine, j'ai voulu, dérobant
un rayon de soleil, D'un trait rude esquisser la face
souveraine !' (à l'encre noire sur le support cartonné);

PRICE REALIZED
€46,600
($61,577)
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timbre sec du photographe (sur le support cartonné)
image 48 x 39 cm. (18 7/8 x 15 3/8 in.)
support 60.6 x 46 cm. (23 7/8 x 18 1/8 in.)

LOT 86

ÉTIENNE CARJAT (1828-1906)
Acteurs de Marie Tudor, 1873
portant le timbre sec 'Etienne Carjat Photographie' (en
bas au centre des supports)
images 26 x 19.5 cm. (10¼ x 7¾ in.)
supports environ 53 x 43 cm. (20¾ x 17 in.) (6)

PRICE REALIZED
€313
($413)

LOT 87

[VICTOR HUGO] -- IMPORTANTE RÉUNION
DE LETTRES, LA PLUPART ADRESSÉES À
VICTOR...

PRICE REALIZED
€6,875
($9,085)

LOT 88

BERTALL (ALBERT D'ARNOUX dit,)
(1820-1882)
Victor Hugo à Bruxelles, 1867
image 23.8 x 19.3 cm (9 3/8 x 7 5/8 in.)
support 35.7 x 28 cm. (14 x 11 in.)

PRICE REALIZED
€1,125
($1,487)

LOT 89

VICTOR HUGO. Lettre autographe, signée
\"Victor H.\" adressée à Henri de...

PRICE REALIZED
€11,250
($14,866)

LOT 90

VICTOR HUGO. Le Pape. Paris: Calmann
Lévy, 1878.

PRICE REALIZED
€4,000
($5,286)

LOT 91

[VICTOR HUGO] -- Intéressante réunion de dix
ouvrages provenant de la...

PRICE REALIZED
€1,500
($1,982)
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LOT 93

RECUEILS MANUSCRITS EN HOMMAGE À
VICTOR HUGO.

PRICE REALIZED
€1,125
($1,487)

LOT 94

JOURNAUX
La Lune: Victor Hugo; Le Petit Journal: Apothéose
de Victor Hugo;...
47,5 x 33 cm. (18¾ in. x 13 in.); 43,6 x 30,5 cm. (17 in.
x 12 in.); 62 x 44 cm. (24¼ in. x 17¼ in.) (3)

PRICE REALIZED
€625
($826)

LOT 95

ALFRED-NICOLAS NORMAND (1822-1909)
Funérailles de Victor Hugo, Cortège traversant les
Champs-Elysées, 1er juin...
image 22 x 28.5 cm. (8 5/8 x 11¼ in.)
support 34.6 x 42 cm. (13 5/8 x 16½ in.)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,478)

LOT 96

THOMAS. A. BRAMLEY, GUERNESEY
Inauguration de la statue de Victor Hugo de Jean
Boucher (1870-1939),...
image 15 x 20 cm. (5 7/8 x 7 7/8 in.)
support 24.6 x 30 cm. (9¾ x 11¾ in.)

PRICE REALIZED
€2,250
($2,973)

LOT 97

WALERY (STANISLAAW JULIEN IGNACY,
comte
Victor Hugo assis, la tête reposant sur sa main
gauche accoudé sur son...
inscriptions dactylographiées 'Galerie Contemporaine
Victor Hugo né à Besançon, le 26 février 1802,
Ludovic Baschet, éditeur. Phot. Goupil et cie. cliché
Valery.' (sur le support)
image 23.2 x 18.6 cm. (9 1/8 x 7 3/8 in.)
support 34.2 x 27 cm. (13½ x 10 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€6,875
($9,085)

LOT 98

ENSEMBLE DE QUATRE DECORATIONS
PRICE REALIZED
€813
($1,074)
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LOT 99

MEDAILLON EN PLATRE PEINT A
L'IMITATION DU BRONZE REPRESENTANT
LE PROFIL DE...
JEAN-DESIRE RINGEL D'IIILZACH (1849-1916),
Diamètre: 24 cm. (9.5 in.)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,321)

LOT 100

MEDAILLE EN BRONZE REPRESENTANT LE
PROFIL GAUCHE DE VICTOR HUGO
(1802-1885)
ALFRED BORREL (1836-1927), FRANCE, 1885
Diamètre: 9.8 cm. (3¾ in.)

PRICE REALIZED
€250
($330)

LOT 101

MEDAILLE EN CUIVRE REPRESENTANT LE
PROFIL DE VICTOR HUGO (1802-1885)
ALFRED BORREL (1836-1927), FRANCE
Diamètre: 5 cm. (2 in.)

PRICE REALIZED
€525
($694)

LOT 102

MEDAILLE EN BRONZE REPRESENTANT LE
PROFIL DE LA MARIANNE FRANCAISE
JULES-CLEMENT CHAPLAIN (1839-1909),
FRANCE,
Diamètre: 7.4 cm. (3 in.)

PRICE REALIZED
€275
($363)

LOT 103

BRACELET CHEVEUX
PRICE REALIZED
€10,625
($14,040)

LOT 104

MINIATURE EMAIL ET OR
PRICE REALIZED
€325
($429)

LOT 105

MEDAILLON ONYX ET EMAIL
PRICE REALIZED
€875
($1,156)
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LOT 106

PORTRAIT EN PLATRE REPRESENTANT
MLLE ADELE HUGO (1830-1915)
DAVID D'ANGERS (1788-1856), FRANCE, 1845
Diamètre: 18 cm. (7.1 in.)

PRICE REALIZED
€400
($529)

LOT 107

COURONNE DE MARIEE DE LEOPOLDINE
HUGO
1843
Boîte: Hauteur: 6 cm. (2 1/3 in.) ; Largeur: 26 cm. (10
1/3 in.) ; Profondeur: 19,5 cm. (7¾ in.)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,277)

LOT 108

BROCHE MEDAILLONS
PRICE REALIZED
€5,000
($6,607)

LOT 109

POCHETTE DU XIXEME SIECLE

32 x 24 cm. (15½ x 9½ in.)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,634)

LOT 110

EVENTAIL DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 37 cm. (14½ in.) ; Largeur déployée: 65 cm.
(25½ in.)

PRICE REALIZED
€688
($908)

LOT 113

BOITE CIRCULAIRE DE LA FIN DU XVIIIEME
SIECLE

Hauteur: 2,5 cm. (1 in.) ; Diamètre: 8 cm. (3¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,500
($1,982)

LOT 114

ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Deux portraits de madame Pierre-Frédéric Dorian,
née Anne-Clémence Fries...
huile sur toile
57 x 47,9 cm. (22½ x 18 7/8 in.); 57 x 48 cm. (22½ x 18
7/8 in.), deux dans le lot (2)

PRICE REALIZED
€75
($99)
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LOT 116

ECOLE FRANCAISE DU DEBUT DU XIXEME
SIECLE
Portrait de Pierre-Frédéric Dorian
huile sur toile, porte le tampon du fabricant de toile (au
verso)
19,1 x 24 cm. (7½ x 9½ in.)

PRICE REALIZED
€325
($429)

LOT 117

ADELE FOUCHER-HUGO (PARIS 1803-1868
Portrait de Charles Hugo en buste; et Portrait de
Léopoldine Hugo en buste,...
fusain, sanguine, estompe
562 x 457 mm. (22 1/8 x 18 in.), une paire; on joint un
Portrait présumé d'Auguste Vacquerie en buste et un
Portrait de Léopoldine en buste d'Adèle Foucher-Hugo
(4)

PRICE REALIZED
€2,750
($3,634)

LOT 119

A. BUFFIER (ACTIF A LA FIN DU
XIXEME-DEBUT
La maison de Victor Hugo à Pasajes
aquarelle
325 x 211 mm. (12 3/4 x 8 1/4 in.)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)

LOT 120

PARAVENT DU XIXEME SIECLE

Hauteur: 147,5 cm. (58 in.) ; Largeur d'une feuille: 70
cm. (27½ in.)

PRICE REALIZED
€3,750
($4,955)

LOT 121

ECOLE ALLEMANDE DU DEBUT DU XIXEME
SIECLE
Portrait de femme au chapeau à plumes
Aquarelle et gouache sur ivoire
32 x 23,5 cm. (12 5/8 x 9 1/4 in.)

PRICE REALIZED
€1,063
($1,404)

LOT 122

ARMOIRE DITE \"ARMOIRE AUX
MANUSCRITS\"
FLANDRES, XIXEME SIECLE
Hauteur: 215 cm. (84 2/3 in.) ; Largeur: 189,5 cm.
(74½ in.) ; Profondeur: 78,5 cm. (31 in.)

PRICE REALIZED
€49,000
($64,749)
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LOT 124

PANNEAU AUGSBOURGEOIS DU XVIIEME
SIECLE
MONTE EN TABLE
Hauteur: 74,5 cm. (29 1/3 in.) ; Largeur: 87,3 cm. (34
1/3 in.) ; Profondeur: 59,5 cm. (23½ in.)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)

LOT 127

LIT D'EPOQUE LOUIS XV
MILIEU DU XVIIIEME SIECLE
Hauteur: 116 cm. (15½ in.) ; Largeur: 94 cm. (37 in.) ;
Profondeur: 98 cm. (38½ in.)

PRICE REALIZED
€1,875
($2,478)

LOT 128

ENCRIER, SES GODETS ET SES
COUVERCLES EN PORCELAINE DE PARIS
DU XIXEME SIECLE
CIRCA 1840-60
Largeur: 34 cm. (13½ in.)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 129

PENDULE A CERCLE TOURNANT D'EPOQUE
NAPOLEON III
SIGNATURE DE THOMIRE A PARIS, SECONDE
MOITIE
Hauteur: 60 cm. (23½ in.) ; Largeur: 61 cm. (61 in.) ;
Profondeur: 22 cm. (8½ in.)

PRICE REALIZED
€5,500
($7,268)

LOT 130

PLATEAU DE LA PREMIERE MOITIE DU
XIXEME SIECLE

56,5 x 43 cm. (22¼ x 17 in.)

PRICE REALIZED
€375
($496)

LOT 131

PAIRE DE FLAMBEAUX D'EPOQUE
RESTAURATION
VERS 1820
Hauteur: 27 cm. (10¾ in.) ; Largeur: 13 cm. (5 in.) ;
Profondeur: 11,5 cm. (4½ in.) (2)

PRICE REALIZED
€350
($462)

LOT 132

CHAISE DE STYLE GOTHIQUE
ANGLETERRE, XIXEME SIECLE

PRICE REALIZED
€500
($661)
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Hauteur: 84 cm. (33 in.) ; Largeur: 59 cm. (23¼ in.)

LOT 134

GUERIDON DIT 'GUERIDON PARLANT'
D'EPOQUE NAPOLEON III
SECONDE MOITIE DU XIXEME SIECLE
Hauteur: 66 cm. (26 in.) ; Diamètre: 40,5 cm. (16 in.)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)

LOT 135

SUIVEUR D'AGOSTINO TASSI
Bateau dans un port animé au crépuscule
Huile sur toile, non rentoilée
63 x 78 cm. (24 3/4 x 30 3/4 in.)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,138)

LOT 136

ECOLE FRANCAISE DU XVIIIEME SIECLE
Baptême dans un paysage
Huile sur toile, non encadrée, non rentoilée
71 x 92 cm. (28 x 36 1/4 in.)

PRICE REALIZED
€625
($826)

LOT 138

SUIVEUR DE PHILIPS WOUWERMAN
La halte des cavaliers
Huile sur toile, non rentoilée
54 x 65 cm. (21 1/4 x 25 1/2 in.)

PRICE REALIZED
€3,125
($4,129)

LOT 139

MANIERE DE LOUIS TOCQUE
Portrait de gentilhomme avec un gilet mauve
dans un ovale peint
huile sur toile, non rentoilée
52 x 42 cm. (20 1/2 x 16 1/2 in.)

PRICE REALIZED
€500
($661)

LOT 140

ICONE DU XIXEME SIECLE SUR PANNEAU
Vierge à l'enfant
30,5 x 22,3 cm. (12 x 8 3/4 in.)

PRICE REALIZED
€3,000
($3,964)
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LOT 142

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Projet de carte de visite de l'artiste
fusain, plume et encre brune, lavis brun, rehauts de
blanc, craie bleue, découpage, grattage
145 x 221 mm. (5¾ x 8¾ in.)

PRICE REALIZED
€85,000
($112,319)

LOT 143

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Caricature: profil d'homme froncant les sourcils
pinceau, lavis brun
112 x 72 mm. (4 3/8 x 2 7/8 in.), bord irrégulier

PRICE REALIZED
€4,000
($5,286)

LOT 144

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Deux caricatures : un Juge; et Profil d'homme
tourné vers la gauche
mine de plomb, lavis brun (1); plume et encre brune (2)
165 x 84 mm. (6½ x 3¼ in.); 130 x 74 mm. (5 3/8 x 3
7/8 in.), une paire (2)

PRICE REALIZED
€3,125
($4,129)

LOT 145

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Petit faune; et Une tache
plume et encre brune, lavis brun (1); plume et encre
brune, lavis brun (2)
94 x 124 mm. (3¾ x 4 7/8 in.); 292 x 216 mm. (11½ x
8½ in.), une paire (2)

PRICE REALIZED
€4,375
($5,781)

LOT 146

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Tache marbrée
encre noire, lavis gris sur une carte de visite en papier
glacé imprimée au verso 'Théophile Gauthier'
50 x 88 mm. (2 x 3½ in.)

PRICE REALIZED
€3,000
($3,964)

LOT 147

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Tache auréalée et découpage
pinceau et lavis brun

PRICE REALIZED
€1,375
($1,817)
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295 x 200 mm. (11 5/8 x 7 7/8 in.)

LOT 148

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Tache
lavis brun
65 x 107 mm. (2½ x 4¼ in.)

PRICE REALIZED
€11,250
($14,866)

LOT 149

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Initiales entrelacées de Juliette Drouet et de
Victor Hugo; Croquis de Marine...
mine de plomb (1;3); mine de plomb sur papier bleu
(2);
216 x 357 mm. (8½ x 14 in.); 90 x 102 mm. (3½ x 4 in.);
190 x 243 mm. (7½ x 9½ in.) (3)

PRICE REALIZED
€5,125
($6,772)

LOT 150

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Deux caricatures : Homme souriant, vu de profil;
et Tête de femme à la machoire...
plume et encre brune sur papier bleu
192 x 121 mm. (7½ x 4¾ in.); 300 x 198 mm. (11¾ x 7
7/8 in.), une paire (2)

PRICE REALIZED
€5,250
($6,937)

LOT 151

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Caricature : Personnage aux yeux clos (recto);
Tache (verso)
plume et encre brune, lavis brun
106 x 69 mm. (4 1/8 x 2¾ in.)

PRICE REALIZED
€5,500
($7,268)

LOT 152

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Trois miroirs
pinceau et lavis brun
238 x 367 mm. (9 3/8 x 14 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€3,750
($4,955)
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LOT 153

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Tache auréolée (recto et verso)
lavis brun
60 x 92 mm. (2 3/8 x 3 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€5,250
($6,937)

LOT 154

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Empreinte de dentelle
fusain, lavis brun et gris, empreinte de dentelle,
estompe (recto); crayon bleu (verso)
52 x 178 mm. (2 1/8 x 7 in.)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,607)

LOT 155

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Portrait de jeune fille
mine de plomb, estompe, crayon rouge
70 x 126 mm. (2¾ x 5 in.)

PRICE REALIZED
€3,000
($3,964)

LOT 156

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
La création du monde
fusain, estompe, lavis noir et vert
60 x 140 mm. (2 3/8 x 5½ in.); triangulaire

PRICE REALIZED
€12,500
($16,517)

LOT 157

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Etude du dessus-de-porte de la salle à manger à
Hauteville House (recto); Etude...
mine de plomb, plume et encre brune, lavis brun sur
papier bleu-gris clair
266 x 211 mm. (10½ x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€3,250
($4,295)

LOT 158

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Empreintes de doigts; et Tache coulure
pinceau, lavis d'encre grise et brune, empreintes de
doigts (1); lavis brun (2)
55 x 75 mm. (2 1/8 x 3 in.); 225 x 292 mm. (8 7/8 x 11½
in.), une paire (2)

PRICE REALIZED
€7,500
($9,910)
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LOT 159

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885)
Caricature : un juge portant un bonnet
pinceau et lavis brun
180 x 114 mm. (7 1/8 x 4½ in.)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,286)

LOT 160

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Deux caricatures : Tête d'homme de profil; et
Femme croisant les bras
pinceau et lavis brun (1); mine de plomb (2)
82 x 74 mm. (3¼ x 2 7/8 in.); 125 x 70 mm. (4 7/8 x 2¾
in.), une paire (2)

PRICE REALIZED
€3,750
($4,955)

LOT 161

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Portrait de Léopoldine, vue de profil
mine de plomb
122 x 70 mm. (4 7/8 x 2¾ in.)

PRICE REALIZED
€13,125
($17,343)

LOT 162

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Tache
lavis brun, pochoir
292 x 444 mm. (11½ x 17½ in.)

PRICE REALIZED
€13,750
($18,169)

LOT 163

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Sous-mains : Tache et essais de lavis; et Lignes
bleues
lavis brun (1); lavis bleu et brun (2)
292 x 452 mm. (11½ x 17¾ in.); 80 x 240 mm. (3 1/8 x
9½ in.), bords irréguliers, une paire (2)

PRICE REALIZED
€16,250
($21,473)

LOT 164

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Sous-mains : Lignes horizontales; et Taches
pinceau, lavis brun
338 x 419 mm. (13¼ x 16½ in.); 340 x 420 mm. (13 3/8
x 16½ in.); on joint une Etude de vôute de Victor-Marie

PRICE REALIZED
€13,750
($18,169)
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Hugo (3)

LOT 165

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Vue de tours avec étoile dans le ciel
lavis brun, pochoir
145 x 224 mm. (5¾ x 8 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€13,750
($18,169)

LOT 166

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Profil voilé
pinceau et lavis brun, filigrane 'Sainte Marie'
315 x 206 mm. (12½ x 8 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€13,750
($18,169)

LOT 167

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Dentelles et spectres
pierre noire, plume et encre brune, lavis brun,
empreinte de dentelles
58 x 67 mm. (2¼ x 2 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€27,400
($36,206)

LOT 168

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Tache et empreinte circulaire
pinceau et lavis brun
224 x 142 mm. (8 7/8 x 5 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€17,500
($23,124)

LOT 169

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Cyclopes
pinceau et lavis brun
307 x 232 mm. (12 x 9 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€6,000
($7,928)

LOT 170

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)

PRICE REALIZED
€7,500
($9,910)
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Caricatures: deux têtes de femmes de profil
plume et encre brune, pinceau et lavis brun
230 x 357 mm. (9 1/8 x 14 in.)

LOT 171

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Château dans la pénombre
pinceau, lavis brun, pochoir
221 x 146 mm. (8 5/8 x 5¾ in.)

PRICE REALIZED
€10,000
($13,214)

LOT 172

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Tache
lavis brun, filigrane 'PRO PATRIA'
316 x 198 mm. (12 3/8 x 7¾ in.)

PRICE REALIZED
€29,800
($39,378)

LOT 173

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Papier découpé avec une croix ou Étude pour la
tombe de Lépoldine
pinceau, lavis brun, découpage
134 x 80 mm. (5¼ x 3 1/8 in.), irrégulier

PRICE REALIZED
€18,750
($24,776)

LOT 174

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Projet de cheminée pour la salle à manger
d'Hauteville House
plume et encre brune, lavis brun, sur une feuille
imprimée
278 x 228 mm. (11 x 8 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€25,000
($33,035)

LOT 175

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Celui-ci pleurait toujours
pinceau, lavis brun
84 x 144 mm. (3¼ x 5 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€22,500
($29,731)

LOT 176
PRICE REALIZED
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VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Le vieux Londres
pierre noire, plume et encre brune, lavis brun, écran
de papier découpé
68 x 155 mm. (2 5/8 x 6 1/8 in.) (le dessin); collé sur
une autre feuille (180 x 265 mm.)

€58,600
($77,434)

LOT 177

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Femme debout devant une console et étude
subsidiaire d'un ornement
plume et encre brune, lavis brun sur papier gris
181 x 189 mm. (7 1/8 x 7½ in.)

PRICE REALIZED
€44,200
($58,406)

LOT 178

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
VIVE AMA : projet pour un banc
plume et encre brune, lavis brun
167 x 246 mm. (6½ x 9 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€18,750
($24,776)

LOT 179

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Souvenir de Belgique
fusain, pinceau et encre noire, lavis brun et gris,
rehauts de blanc, sur papier brun
157 x 594 mm. (6 1/8 x 23 3/8 in.), dans un cadre
dessiné à l'encre brune et lavis brun et rouge par
l'artiste

PRICE REALIZED
€409,000
($540,452)

LOT 180

VICTOR-MARIE HUGO (BESANCON
1802-1885 PARIS)
Vivez; et Mourez
encre de Chine sur trois planches de bois jointes
284 x 825 mm. (11¼ x 32½ in.), une paire (2)

PRICE REALIZED
€277,000
($366,027)

LOT 182

PIERRE-EMILE CORNILLIER (1862-1946)
Portrait de Paul Ménard
pastel sur papier
65 x 50 cm. (25 5/8 x 19 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,817)
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LOT 183

GEORGES LORIN (C. 1870)
Projet d'éventail, Pauline Ménard illuminant une
suite de Pierrots tenant...
huile sur toile
45 x 85 cm. (17 7/8 x 33½ in.)

PRICE REALIZED
€300
($396)

LOT 184

ECOLE FRANCAISE DE LA FIN DU XIXEME
SIECLE
Chapeau de paille, livre et ombrelle
huile sur toile, sans châssis et sans cadre
41,5 x 125 cm. (16 3/8 x 49 in.)

PRICE REALIZED
€50
($66)

LOT 185

ECOLE FRANCAISE DU DEBUT DU XIXEME
SIECLE
Nature morte aux fleurs et aux fruits
huile sur toile
50,3 x 61 cm. (19¾ x 24 in.)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,321)

LOT 186

ECOLE FLAMANDE DU XIXEME SIECLE
Bouquet de fleurs et nid
huile sur toile
55 x 45 cm. (21 5/8 x 17 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€563
($743)

LOT 187

ECOLE FRANCAISE DU DEBUT DU XIXEME
SIECLE
Bouquet de fleurs dans un vase
huile sur toile
65,3 x 65,3 cm. (25 5/8 x 25 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,147)

LOT 188

ECOLE FRANCAISE DE LA PREMIERE
MOITIE DU
Portrait d'homme
huile sur toile
64,5 x 54 cm. (25¼ x 21¼ in.)

PRICE REALIZED
€88
($116)

LOT 192

ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Portrait de Caroline Holtzer en manteau vert ; et
Portrait d'Eglé de Vignolle...

PRICE REALIZED
€350
($462)
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pastel
154 x 117 mm. (6 1/8 x 4 5/8 in.), une paire; on joint un
Portrait d'homme de profil de l'école française du
XIXème siècle (3)

LOT 194

ADELE POISSANT (ACTIVE DE 1831 A 1847)
Portrait de la princesse Hélène de Mecklemburg-
Schwerin, épouse du prince...
gouache sur ivoire (fêlée)
165 x 120 mm. (6½ x 4¾ in.); on joint une lithographie
du Duc d'Orléans en calèche, un Portrait de jeune fille
et un Portrait de jeune homme en buste de l'école
française du XIXème siècle (4)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,138)

LOT 196

CONSTANTIN GUYS (FLUSHING 1802-1892
PARIS)
Deux élégantes
pinceau et aquarelle
240 x 270 mm. (9½ x 10 5/8 in.); on joint Trois
élégantes discutant lithographie rehausséz par
Eugène Deveria. (2)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 197

LOUISE CANUET (ACTIVE AU XIXEME
SIECLE)
Coucher de soleil
huile sur toile, porte le tampon du fabricant de toile (au
verso)
32,5 x 46,1 cm. (12¾ x 18 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€875
($1,156)

LOT 198

ECOLE FRANCAISE DE LA FIN DU XIXEME
SIECLE
Ville au bord de l'eau
huile sur toile
24 x 52 cm. (9½ x 20½ in.)

PRICE REALIZED
€450
($595)

LOT 199

ATTRIBUE A SIMON-MATHURIN LANTARA
(ONCEY
Un pont au clair de lune
huile sur étain
18,5 x 26,5 cm. (7 1/4 x 10 1/2 in.)

PRICE REALIZED
€1,188
($1,569)
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LOT 200

EUGENE-VICTOR-FERDINAND DELACROIX
L'audience d'un prince, d'après une enluminure
mine de plomb, aquarelle
335 x 236 mm. (13 1/8 x 9¼ in.)

PRICE REALIZED
€8,750
($11,562)

LOT 201

AUGUSTE-ANDRE LANCON (SAINT-CLAUDE
1836-1887
Le lion du Cap à crinière noire
huile sur toile
45,8 x 61 cm. (18 x 24 in.)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 202

ALPHONSE MARIE DE NEUVILLE
(SAINT-OMER
Dragon à cheval
mine de plomb, aquarelle
270 x 205 mm. (10 5/8 x 8 in.); on joint une Scène de
bataille navale au large de Cadix en Espagne par
Defarge et un Militaire à cheval de l'école française
du XIXème siècle (3)

PRICE REALIZED
€1,188
($1,569)

LOT 203

ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Chien au bord de l'eau
plume et encre brune, lavis brun
114 x 176 mm. (4½ x 7 in.); on joint Trois personnages
se baladant dans un paysage arboré attribué à Pierre-
Emmanuel Damoye et Porte voûtée à l'entrée d'une
rue de Charles Caius Renoux (3)

PRICE REALIZED
€1,063
($1,404)

LOT 204

THEODORE VALERIO (HERSEANGE
1819-1879 VICHY)
Un oriental debout fumant le narguilé
mine de plomb sur papier vert clair
375 x 248 mm. (14¾ x 9¾ in.); on joint Chevaux de
trait par Charles Jacques (2)

PRICE REALIZED
€750
($991)

LOT 205

ALFRED-GUILLAUME-GABRIEL COMTE
D'ORSAY
Portrait d'Alexandre Dumas
mine de plomb, sanguine, estompe
346 x 246 mm. (13 3/4 x 9 3/2 in.); on joint un portrait

PRICE REALIZED
€2,250
($2,973)
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de jeune femme tenant un livre de Adolphe-Felix Cals
(2)

LOT 206

BAS-RELIEF EN ALBATRE REPRESENTANT
LES NOCES DE CANA
FLANDRES, MALINES, FIN DU XVIEME SIECLE
Hauteur: 9.8 cm.(3¾ in.); Largeur: 12 cm. (4¾ in.);
Hauteur totale: 18.2 cm. (7¼ in.); Largeur totale: 21
cm. (8¼ in.)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,643)

LOT 208

ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Portrait d'Henri d'Artois enfant, Henri V, futur
comte de Chambord,...
huile sur toile
46,2 x 38,2 cm. (18¼ x 15 in.)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,817)

LOT 210

MEDAILLE EN ARGENT REPRESENTANT LE
ROI LOUIS-PHILIPPE IER ET LA REINE...
JEAN-AUGUSTE BARRE (1811-1896), FRANCE,
VERS
Diamètre: 7.5 cm. (3 in.)

PRICE REALIZED
€500
($661)

LOT 211

ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Portrait de carrier
huile sur toile
59,5 x 48,6 cm. (23 3/8 x 19 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,321)

LOT 212

GEORGES-ANTOINE ROCHEGROSSE
(VERSAILLES
Musicienne égyptienne jouant du luth
huile sur toile
26,9 x 21,4 cm. (10 5/8 x 8 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)

LOT 214

HENRY BONAVENTURE MONNIER (PARIS
1799-1877)
Homme debout tenant une tabatière

PRICE REALIZED
€350
($462)
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aquarelle
170 x 105 mm. (6¾ x 4 1/8 in.)

LOT 215

FERNAND-PIESTRE-ANNE CORMON (PARIS
Agar et Ismael
huile sur toile
114 x 147 cm. (44¾ x 57¾ in.)

PRICE REALIZED
€5,625
($7,433)

LOT 216

ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Rebecca au puit
huile sur papier marouflé sur toile
324 x 405 mm. (12 3/4 x 15 7/8 in.); on joint une
Facade du temple de Karla près de Bombay de l'école
allemande du XIXème siècle. (2)

PRICE REALIZED
€875
($1,156)

LOT 217

CHARLES-THEODORE FRERE DIT \"BEY
FRERE\"
Deux bédouins sur des dromadaires
mine de plomb, aquarelle
212 x 292 mm. (8¼ x 11½ in.)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,817)

LOT 219

ZOE-LAURE DE CHATILLON (CHAMBRAY-
SUR-EURE
Portrait d'un militaire
fusain, estompe, craie blanche et rouge (insolé)
475 x 375 mm. (18¾ x 14¾ in.), ovale; on joint un
Portrait d'homme en buste, les bras croisés de
Zoé-Laure de Chatillon (2)

PRICE REALIZED
€813
($1,074)

LOT 220

AUGUSTE DE CHATILLON (PARIS
1808-1881)
Illustration pour 'Le Corsaire' de Lord Byron:
Conrad menaçant le pacha
pierre noire, plume et encre brune, aquarelle, rehauts
de blanc
10 x 148 mm. (3 7/8 x 5¾ in.)

PRICE REALIZED
€1,125
($1,487)

Christie's http://www.christies.com/lotfinder/print_search_results.aspx?action=re...

32 sur 54 05/04/2012 23:36



LOT 221

ZOE-LAURE DE CHATILLON (CHAMBRAY-
SUR-EURE
Portrait de jeune fille
huile sur panneau en acajou
18 x 13,5 cm. (7 1/8 x 5¼ in.)

PRICE REALIZED
€688
($908)

LOT 223

GUSTAVO PISANI (? 1877- ?)
Portrait de Giuseppe Garibaldi portant une chapka
huile sur panneau
34,6 x 30,2 cm. (13 5/8 x 11 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€2,000
($2,643)

LOT 225

ECOLE FRANCAISE DU XIXEME SIECLE
Vingt-deux dessins illustrant des ouvrages de
Victor Hugo: Notre Dame de Paris,...
plume et encre noire, estompe, lavis brun et gris,
gomme arabique
195 x 253 mm. (7 5/8 x 9 7/8 in.) (et plus petits) (22)

PRICE REALIZED
€2,250
($2,973)

LOT 226

HENRIETTE GUDIN (? 1825-1876 ?)
Marine
huile sur toile
30 x 46 cm. (11¾ x 18 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,063
($1,404)

LOT 227

CARL-FREDRIK KIORBOE
(CHRISTIANSFELD
Deux Fox-Terriers dans un paysage
huile sur toile
59,8 x 73,5 cm. (23½ x 28¾ in.)

PRICE REALIZED
€3,125
($4,129)

LOT 229

BERTALL (ALBERT D'ARNOUX, dit)
(1820-1882)
Georges Hugo, 1868
signature et inscription de Victor Hugo 'Anniversaire de
Georges J'envoie à mon doux Georges les portraits de
ses quarante petits frères et soeurs du bon Dieu.
Victor Hugo Hauteville House 31 mars 1868' ( à l'encre
en bas au centre)
Ensemble 41 x 24 cm. (16 1/8 x 9½ in.)

PRICE REALIZED
€15,000
($19,821)
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LOT 230

VICTOR HUGO. Lettre autographe, non
signée, adressée à Georges et à Jeanne....

PRICE REALIZED
€20,000
($26,428)

LOT 231

VICTOR HUGO. Oeuvres complètes. Paris:
Imprimerie nationale pour la...

PRICE REALIZED
€3,250
($4,295)

LOT 233

ANONYMES ET PAUL NADAR (1856-1939)
Les marionnettes de Nohan de Maurice Sand
(1823-1889) et portraits des...
l'une portant l'inscription manuscrite 'Les marionnettes
de Nohant faites entièrement par Maurice Sand
Souvenir d'une représentation de la pièce berrichonne
J'ai pris mon panier donné à Linot par Aurore
Lautn.Sand' à l'encre

PRICE REALIZED
€813
($1,074)

LOT 235

PAUL NADAR (1856-1939), REUTLINGER ET
Portraits de Marie Delna; Prier de Sâone et de leur
fille, vers 1892
deux épreuves portant une dédicace de Marie Delna à
Madame Ménard Dorian et datées 1892.
divers formats de 11 x 9 cm. à 33 x 19 cm. (variable
sizes from 4 3/8 x 3½ in. to 13 x 7½ in.) (18)

PRICE REALIZED
€225
($297)

LOT 236

PAUL NADAR (1856-1939); WIHLHELM
HOFFERT
Meister Singer, Bayreuther Bühnenfestspiel
Lohengrin, Der Ring des...

PRICE REALIZED
€1,875
($2,478)

LOT 238

[PAULINE MÉNARD-DORIAN] -- Livre d'or de
Pauline Ménard-Dorian (1870-1941),...

PRICE REALIZED
€28,600
($37,792)
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LOT 239

[GEORGES HUGO (1868-1925)] -- Ensemble
d'ouvrages ayant appartenu à Georges...

PRICE REALIZED
€1,500
($1,982)

LOT 240

VICTOR HUGO. Torquemada. Paris: Calmann
Lévy, 1882.

PRICE REALIZED
€2,125
($2,808)

LOT 241

EDMOND DE GONCOURT (1822-1896).
Journal. 1872, 1873, 1874, 1875, 1876 et
1877.

PRICE REALIZED
€106,600
($140,861)

LOT 242

ANONYMES
Jean Joseph Carriès (1855-1894) dans son atelier
12 x 16 cm. (4¾ x 6¼ in.)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)

LOT 243

AUGUSTE RODIN (1840-1917)
Victor Hugo, de face (Delteil 7)
F. 32,5 x 24 cm. (12¾ in. x 9½ in.); P. 22,2 x 15,9 cm.
(8¾ in. x 6¼ in.)

PRICE REALIZED
€2,125
($2,808)

LOT 244

AUGUSTE RODIN (1840-1917)
Le penseur de Rodin et portraits d'Auguste Rodin
à Guernesey, 1893
signé et dédicacé 'A mon amie Madame Ménard
Dorian pour son petit fils Aug Rodin' à l'encre (en bas
à droite du support)
image 35 x 26 cm. (13¾ x 10¼ in.)
support 42.5 x 35.2 cm. (16¾ x 13¾ in.)

PRICE REALIZED
€12,500
($16,517)

LOT 245

[CARRIÈRE] -- CHARLES MORICE
(1860-1919). Eugène Carrière. L'homme et
sa...

PRICE REALIZED
€688
($908)
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LOT 246

VICTOR HUGO. Oeuvres complètes. Édition
définitive d'après les manuscrits...

PRICE REALIZED
€3,375
($4,460)

LOT 247

[MUSIQUE] -- Réunion d'environ 25 partitions
manuscrites ou imprimées des...

PRICE REALIZED
€2,250
($2,973)

LOT 248

TROIS MALLES DE VOYAGE DE LA MAISON
VUITTON
PREMIERE MOITIE DU XXEME SIECLE
Malles en toile Monogram: 57,5 x 91 x 52,5 cm. et 54 x
76 x 48,5 cm.
(22 2/3 x 35 2/3 x 20 2/3 in. and 21¼ x 30 x 19 in.)
Malle à damier: 51,5 x 61,5 x 43 cm. (20 1/3 x 24¼ x
17 in.) (3)

PRICE REALIZED
€20,000
($26,428)

LOT 252

FORTUNE-LOUIS MEAULLE (NE A ANGERS
EN 1844)
Portrait d'Alice Hugo, née Lehaene, et ses enfants
Georges et Jeanne
mine de plomb et lavis gris, estompe, sur panneau de
bois avec une préparation blanche
268 x 218 mm. (10½ x 8½ in.)

PRICE REALIZED
€325
($429)

LOT 253

RENE-GEORGES HERMANN-PAUL (PARIS
1874-1940
Marguerite Hugo enfant
pierre noire et craie rose
343 x 236 mm.(13½ x 9¼ in.); on joint trois Portraits de
Marguerite Hugo enfant et trois études subsidiaires
par René-Georges Hermann-Paul (7)

PRICE REALIZED
€688
($908)
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LOT 254

RENE-GEORGES HERMANN-PAUL (PARIS
1874-1940
Pauline et son fils Jean et le valet de chambre
arrivant à Elisabeth College
fusain
328 x 251 mm. (12 7/8 x 9 7/8 in.); on joint un Portrait
présumé de Pauline Cousant et des Enfants attablés
de René-Georges Hermann-Paul (3)

PRICE REALIZED
€1,125
($1,487)

LOT 255

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Scène de tranchées
plume, encre de Chine et mine de plomb sur papier
23.6 x 14.7 cm. (9¼ x 5¾ in.)

PRICE REALIZED
€75
($99)

LOT 256

GEORGES-VICOR HUGO (1868-1925)
Soldats
plume, encre et traces de mine de plomb sur papier
10.7 x 17.6 cm. (4¼ x 7 in.)

PRICE REALIZED
€200
($264)

LOT 257

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
La chambre à coucher
pierre noire, plume et encre de Chine sur papier
17.3 x 10.6 cm. (6¾ x 4 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€313
($413)

LOT 258

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Au restaurant
mine de plomb sur papier
18 x 11.5 cm. (7 x 4½ in.)

PRICE REALIZED
€250
($330)

LOT 259

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Paysage de Méditerranée
gouache, plume, encre et mine de plomb sur papier
12 x 19 cm. (4¾ x 7½ in.)

PRICE REALIZED
€250
($330)

LOT 260

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Portrait de l'acteur Mounet Sully
encre de Chine et fusain sur papier

PRICE REALIZED
€275
($363)
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26.3 x 21.2 cm. (10 3/8 x 8 3/8 in.)

LOT 261

GEORGES VICTOR HUGO (1868-1925)
Portrait de vieil homme
plume, encre de Chine et mine de plomb sur papier
29.2 x 19.3 cm. (11½ x 7 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€138
($182)

LOT 262

GEORGES VICTOR HUGO (1868-1925)
Les Poilus
aquarelle, plume, encre de Chine et traces de mine de
plomb sur papier
10.5 x 17.6 cm. (4 1/8 x 6 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€325
($429)

LOT 263

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Etude de rose
aquarelle, plume et encre de Chine sur papier
17.3 x 14.6 cm. (6¾ x 4 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€813
($1,074)

LOT 264

RENE-GEORGES HERMANN-PAUL
(1874-1940)
Sujets divers
l'ensemble: F. 35,5 x 45,5 cm. (14 in. x 18 in.) (32)

PRICE REALIZED
€625
($826)

LOT 268

RENE-GEORGES HERMANN-PAUL
(1874-1940)
Sujets divers
l'ensemble: F. 35 x 47,5 cm. (13¾ in. x 18¾ in.) (16)

PRICE REALIZED
€375
($496)

LOT 270

RENE-GEORGES HERMANN-PAUL (PARIS
1874-1940
Sortie de la baignade
aquarelle
250 x 325 mm. (9 7/8 x 12¾ in.) (4)

PRICE REALIZED
€625
($826)
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LOT 271

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Sur le Front de Champagne, la ferme de Navarin,
1915-1916, Paris,...
43,2 x 31,6 cm. (17 in. x 12½ in.)

PRICE REALIZED
€225
($297)

LOT 272

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Portrait d'homme de profil
Japon: 35,5 x 24,5 cm. (14 in. x 9¾ in.)

PRICE REALIZED
€163
($215)

LOT 273

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Projet de menu au ministère de la Marine
huile sur carton
35 x 26.4 cm. (13¾ x 10 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€375
($496)

LOT 274

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Le verger
pastel sur toile
50 x 60.7 cm. (19 5/8 x 23 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€500
($661)

LOT 275

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Baie de la Méditerranée
gouache sur papier
21.5 x 35.5 cm. (8½ x 14 in.)

PRICE REALIZED
€375
($496)

LOT 276

GEORGES VICTOR HUGO (1868-1925)
Le navire militaire dans la brume
huile sur toile
54 x 73 cm. (21¼ x 28¾ in.)

PRICE REALIZED
€350
($462)

LOT 277

GEORGES-VICTOR HUGO(1868-1925)
Coucher de soleil
pastel sur carton d'artiste
46 x 55 cm. (18 1/8 x 21 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€500
($661)
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LOT 278

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Coucher de soleil
pastel sur carton d'artiste
46 x 55 cm. (18 1/8 x 21 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€438
($578)

LOT 280

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
La baie des Saints à Guernesey
aquarelle sur carton d'artiste
18 x 26.7 cm. (7 x 10½ in.) (2)

PRICE REALIZED
€938
($1,239)

LOT 281

GEORGES VICTOR HUGO (1868-1925)
Montagne sur l'eau
pastel sur carton d'artiste
46 x 55 cm. (18 1/8 x 21 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€813
($1,074)

LOT 284

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Iris et lys
l'ensemble: F. 55 x 40,5 cm. (21½ in. x 16 in.) (2)

PRICE REALIZED
€188
($248)

LOT 286

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Treize croquis d'officiers
plume et encre sur papier
30 x 20 cm (11 7/8 x 7 7/8 in.) (13)

PRICE REALIZED
€563
($743)

LOT 289

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Caricatures
encre sur papier
34.5 x 21 cm. (13½ x 8¼ in.) (12)

PRICE REALIZED
€500
($661)

LOT 291

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Dix études de paysage
aquarelle sur papier
16.8 x 24.5 cm. (6 5/8 x 9 5/8 in.) (10)

PRICE REALIZED
€1,125
($1,487)
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LOT 293

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
Sur le Front de Champagne, ferme de Navarin,
1915-1916, Paris,...
43,2 x 31,6 cm. (17 in. x 12½ in.)

PRICE REALIZED
€213
($281)

LOT 298

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
L'innondation
huile sur toile
64 x 77 cm. (25¼ x 30 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€400
($529)

LOT 299

GEORGES-VICTOR HUGO (1868-1925)
L'aumône
huile sur toile
68 x 48 cm. (26¾ x 18 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,063
($1,404)

LOT 300

CLAUDE DEBUSSY (1862-1918). Manuscrit
musical autographe, une page, in-8 oblong...

PRICE REALIZED
€5,625
($7,433)

LOT 301

FRANÇOIS TRUFFAUT (1932-1984). The
story of Adèle H. The complete script of...

PRICE REALIZED
€8,125
($10,736)

LOT 302

JEAN GENET (1910-1986). Notre-Dame-des-
Fleurs. Tapuscrit original. Non...

PRICE REALIZED
€11,250
($14,866)

LOT 303

PORTE BONHEUR

Hauteur déployée: 7 cm. (2¾ in.) ; Largeur: 8 cm. (3¼
in.)

PRICE REALIZED
€938
($1,239)
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LOT 304

VALENTINE HUGO (1890-1968)
Portraits (recto et verso)
mine de plomb sur papier
43 x 34.5 cm. (17 x 13½ in.)

PRICE REALIZED
€225
($297)

LOT 305

VALENTINE HUGO (1890-1968)
Tamara Karsavina dans Le Coq d'Or
fusain sur papier calque
29 x 20 cm. (11 3/8 x 7 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€400
($529)

LOT 306

VALENTINE HUGO (1890-1968)
Quatre études de danseuses pour Nijinski
mine de plomb et crayon de couleur sur papier
La plus grande: 27 x 21 cm. (10 5/8 x 8¼ in.) (4)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,286)

LOT 307

VALENTINE HUGO (1890-1968)
Neuf études de danseuses pour la Karsavina et
Nijinsky
mine de plomb sur papier calque
38 x 27 cm. (14 7/8 x 10 5/8 in.) (9)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)

LOT 308

VALENTINE HUGO (1890-1968)
Portrait de femme
mine de plomb sur papier
22.2 x 14 cm. (8¾ x 5½ in.)

PRICE REALIZED
€313
($413)

LOT 309

VALENTINE HUGO (1890-1968)
Etude pour Les Sylphides
mine de plomb sur papier calque
19 x 24 cm. (7½ x 9½ in.)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,147)

LOT 310

VALENTINE HUGO (1890-1968)
Probablement les portraits de Paul Eluard et
d'Aragon
fusain et lavis d'encre sur carton
47 x 30 cm. (18½ x 11 7/8 in.) (2)

PRICE REALIZED
€525
($694)
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LOT 311

VALENTINE HUGO (1890-1968)
Tamara Karsavina dans Le Coq d'Or
fusain sur papier calque
31 x 22 cm. (12¼ x 8 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€688
($908)

LOT 312

VALENTINE HUGO (1890-1968)
Sept portraits de Paul Eluard
1., 2., 3., 4., 5., 6. : fusain sur papier
7. : fusain et pastel sur papier
1., 2., 3., 4., 5., 6. : 42 x 32 cm. (16½ x 12½ in.)
7. : 51 x 34 cm. (20 x 13 3/8 in.) (7)

PRICE REALIZED
€3,000
($3,964)

LOT 315

VALENTINE HUGO (1890-1968)
Tamara Karsavina dans L'Oiseau de Feu
pastel sur papier bleu
24.6 x 13 cm. (9 5/8 x 5 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,286)

LOT 317

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Valentine Hugo
mine de plomb sur papier
27 x 21 cm. (10 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,817)

LOT 318

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Jean Hugo
mine de plomb sur papier
52 x 38.7 cm. (20½ x 15¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 319

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Jean Hugo et Frosca Munster
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,500
($1,982)

LOT 319 A

JEAN COCTEAU (1889-1963)
L'oiseleur oiselé, 1924
plume, encre et traces de mine de plomb sur papier
27 x 21 cm. (10 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€3,125
($4,129)
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LOT 320

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Jean Hugo et Jean Desbordes
encre de Chine sur papier
20.8 x 13.2 cm. (8¼ x 5¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 321

JEAN COCTEAU (1889-1963)
La partie d'échecs, Jean Hugo et Pierre Colle
encre de Chine sur papier
32 x 15 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,147)

LOT 322

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Monsieur Frosca
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,817)

LOT 323

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Jean Hugo et Nora Auric
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,321)

LOT 324

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Jean Hugo
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,321)

LOT 325

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Frosca Munster
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,063
($1,404)

LOT 327

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de François de Gouy et Jean Hugo au
Piguet
encre de Chine sur papier
21.5 x 27.5 cm. (8½ x 10 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,500
($1,982)
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LOT 328

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Frosca Munster
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€688
($908)

LOT 332

JEAN COCTEAU (1889-1963)
La partie d'échecs, Jean Hugo et Pierre Colle
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,138)

LOT 335

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Deux études de jeunes hommes
1. encre de Chine et mine de plomb sur papier; 2. mine
de plomb sur papier
1. 19 x 13.8 cm. (7½ x 8 7/8 in.)
2. 23 x 13.8 cm. (9 x 5½ in.) (2)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)

LOT 336

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Le petit singe
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€475
($628)

LOT 337

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de femme
encre de Chine sur papier
18.5 x 13.5 cm. (7¼ x 5 3/8 in. )

PRICE REALIZED
€1,500
($1,982)

LOT 338

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Georges Auric
plume, encre de Chine et aquarelle sur papier
16 x 11 cm. (6¼ x 4 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€688
($908)

LOT 339

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de femme
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€750
($991)
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LOT 340

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Frosca Munster
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€875
($1,156)

LOT 341

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Frosca Munster
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€688
($908)

LOT 342

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Nora Auric
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€875
($1,156)

LOT 350

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Nora Auric
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€688
($908)

LOT 352

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portrait de Jean Desbordes
encre de Chine sur papier
32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 354

JEAN COCTEAU (1889-1963)
Portraits de Jean Desbordes
1. et 2. encre de Chine sur papier
1. et 2.: 32 x 21 cm. (12 5/8 x 8¼ in.) (2)

PRICE REALIZED
€5,750
($7,598)

LOT 356

ATTRIBUE A MAN RAY (1890-1976)
Portrait de Marie-Laure de Noailles (1902-1970)
33.8 x 27 cm. (13¼ x 10 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€563
($743)
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LOT 357

JEAN HUGO (1894-1984)
Projet pour un carton de tapisserie destinée à un
devant de pare-feu pour le...
gouache sur papier
20.5 x 18 cm. (8 1/8 x 7 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€10,000
($13,214)

LOT 359

FAUST MAGICIEN (1929)
JEAN HUGO (1894-1984)
Chaque plaque : 8,5 x 10 cm. (4 x 3 3/8 in.) (40)

PRICE REALIZED
€25,000
($33,035)

LOT 360

CHRISTIAN BERARD (1902-1949)
Trois études de visages
encre de Chine sur papier
11.5 x 6.7 cm. (4½ x 2 5/8 in.) (3)

PRICE REALIZED
€475
($628)

LOT 362

CHRISTIAN BERARD (1902-1949)
Etude pour un décor de théâtre
gouache et aquarelle sur papier
50 x 65 cm. (19¾ x 25 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 363

CHRISTIAN BÉRARD (1902-1949)
Le Gentilhomme
gouache et aquarelle sur papier
36 x 26.2 cm. (14 1/8 x 10 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,321)

LOT 364

CHRISTIAN BERARD (1902-1949)
Le Couple
gouache et aquarelle sur papier
36 x 26.5 cm. (14 1/8 x 10½ in.)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 366

CHRISTIAN BERARD (1902-1949)
Autoportrait en Dandy
encre de Chine sur papier
30 x 17.5 cm. (11¾ x 6 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)
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LOT 367

CHRISTIAN BERARD (1902-1949)
Elégante à la robe lustre
mine de plomb sur papier
32.5 x 25 cm. (12¾ x 9 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€325
($429)

LOT 371

HENRI RIVIERE (1864-1951)
Le Lavoir au Haut-Trestraou
F. 24 x 35,6 cm. (9½ in. x 14 in.)

PRICE REALIZED
€1,250
($1,652)

LOT 373

ATTRIBUE A CONSTANTIN BRANCUSI
(1876-1957)
Atelier de Brancusi et deux portraits, vers 1930
vue de l'atelier; signé et daté 'Brancusi (donné à
Valentine) 1955' et inscription de Valentine Hugo 'B.me
l'a donnée le 30 décembre 1955 quand nous étions
dans son "laboratoire" (au verso). L'un des portrait
annoté par Valentine Hugo (au verso), l'autre portrait
signé 'Brancusi' (au verso)
18 x 13 cm. (7 1/8 x 5 1/8 in.) (3)

PRICE REALIZED
€8,125
($10,736)

LOT 374

ECOLE MODERNE FRANCAISE
PORTRAIT DE JEAN HUGO
Hauteur: 37 cm. (14.5 in.); Largeur: 29 cm. (11.5 in.)

PRICE REALIZED
€300
($396)

LOT 375

ANDRE KERTESZ (1894-1985)
Bouteille et verre sur plateau, Cliquot Club Sec
cachet du photographe et de limitation de reproduction
(au verso)
16.3 x 13 cm. (6½ x 5 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€17,500
($23,124)

LOT 376

JEAN GODEBSKI (XXème)
Trois gouaches
gouache sur papier
16.5 x 18.5 cm. (6½ x 7¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,500
($1,982)
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LOT 377

PAULETTE HELLEU (1904-2009)
La Barque
huile sur toile
33 x 41 cm. (13 x 16 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€688
($908)

LOT 378

JEAN GODEBSKI (XXème)
La baignade sur le port
huile sur carton
32.7 x 40.2 cm. (12 7/8 x 15 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,138)

LOT 379

GABRIEL EMILE ANTOINE COUDERC (né en
1905)
La barque noire
huile sur panneau
19 x 33 cm. (7½ x 13 in.)

PRICE REALIZED
€525
($694)

LOT 380

JEAN GODEBSKI (XXème)
Paysage Breton
huile sur isorel
38 x 46 cm. (15 x 18 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€625
($826)

LOT 382

ECOLE MODERNE DU XXE SIECLE
Bouvine sur la plage (paire)
huile sur toile
Chaque: 62.5 x 98 cm. (24 5/8 x 38 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,313
($1,734)

LOT 383

AUGUSTUS EDWIN JOHN (1878-1961)
Portrait d'homme
mine de plomb sur papier
47 x 36.5 cm. (18½ x 14 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,000
($1,321)

LOT 384

ECOLE FRANCAISE DE LA FIN DU XIXEME
SIECLE
Etude de femme nue
pierre noire, craie blanche et rose, estompe, sur papier
gris-bleu
416 x 582 mm. (16 3/8 x 22 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€125
($165)
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LOT 385

PAUL MORAND (1888-1976)
Cinq portraits présumés de Valentine Hugo et
Jean Cocteau
plume et encre de Chine sur papier
31.5 x 20.5 cm. (12 3/8 x 8 in.) (5)

PRICE REALIZED
€750
($991)

LOT 388

JEAN HUGO (1894-1984)
Projet de costume pour le chasseur dans les
mariés de la Tour Eiffel de Jean...
mine de plomb sur papier
32 x 21.5 cm. (12 5/8 x 8 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€375
($496)

LOT 388 A

JEAN HUGO (1894-1984)
Trois personnages pour les mariés de la Tour
Eiffel, pie de théâtre de Jean...
1. et 3. gouache sur papier
2. gouache et traces de mine de plomb sur papier
1., 2. et 3. : 29.5 x 22 cm. (11 5/8 x 8 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€10,000
($13,214)

LOT 389

JEAN HUGO (1894-1984)
Les hommes moustiques
gouache et aquarelle sur papier
1. et 2.: 8.2 x 13 cm. (3¼ x 5 1/8 in.)
3.: 11.8 x 15 cm. (4 5/8 x 5 7/8 in.) (3)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,625)

LOT 390

JEAN HUGO (1894-1984)
L'homme du désert, 1972
gouache sur papier
5.2 x 10.2 cm. (2 x 4 in.)

PRICE REALIZED
€813
($1,074)

LOT 391

JEAN HUGO (1894-1984)
Frosca Munster; chêvre
huile sur boîte en carton
10 x 16 cm. (4 x 6¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,500
($1,982)

LOT 392

JEAN HUGO (1894-1984)
L'homme à la pâquerette
huile, collage et technique mixte sur carton

PRICE REALIZED
€7,500
($9,910)
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32.8 x 23.8 cm. (12 7/8 x 9 3/8 in.)

LOT 393

Jean Hugo (1894-1984)
Portrait de Frosca Munster
gouache sur panneau
41 x 32.6 cm. (16 1/8 x 12 13/16 in.)

PRICE REALIZED
€3,750
($4,955)

LOT 395

JEAN HUGO (1894-1984)
Les trois chevaux
gouache et mine de plomb sur papier
13 x 16 cm. (5 1/8 x 6¼ in.)

PRICE REALIZED
€3,500
($4,625)

LOT 396

JEAN HUGO (1894-1984)
Saint-Geniéz de Bertrand
huile sur toile
24 x 34.7 cm. (9½ x 13 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,607)

LOT 397

JEAN HUGO (1894-1984)
La maison à la campagne
gouache sur papier
10 x 13 cm. (3 7/8 x 5 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€1,500
($1,982)

LOT 398

Jean Hugo (1894-1984)
Les deux vaches et la paysanne
huile sur toile
26.5 x 46 cm. (10 7/16 x 18 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€6,250
($8,259)

LOT 399

Jean Hugo (1894-1984)
Bouquet de fleurs
huile sur toile
61 x 50 cm. (24 x 19 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,286)
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LOT 400

Jean Hugo (1894-1984)
Le salon blanc, Autumn Pancrace
huile sur panneau
55 x 34 cm. (21 5/8 x 13 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€17,250
($22,794)

LOT 401

JEAN HUGO (1894-1984)
Saint-Valentin, vers 1930
gouache sur papier fort
17 x 7.6 cm. (6¾ x 3 in.)

PRICE REALIZED
€2,500
($3,304)

LOT 403

JEAN HUGO (1894-1984)
Sainte-Anne
gouache sur toile
27 x 35 cm. (10 5/8 x 13¾ in.)

PRICE REALIZED
€11,250
($14,866)

LOT 404

JEAN HUGO (1894-1984)
La conversation au puits
gouache sur panneau
33 x 46 cm. (13 x 18 in.)

PRICE REALIZED
€5,000
($6,607)

LOT 405

JEAN HUGO (1894-1984)
Le curé à la gare
gouache sur papier
19.8 x 27.8 cm. (7 7/8 x 11 in.)

PRICE REALIZED
€3,000
($3,964)

LOT 406

JEAN HUGO (1894-1984)
Projet pour le miroir magique, 1927-1928
gouache sur papier fort
19.7 x 25 cm. (7¾ x 9 13/16 in.)

PRICE REALIZED
€4,875
($6,442)

LOT 407

Jean Hugo (1894-1984)
Les Métamorphoses
gouache sur toile
32.2 x 54 cm. (12 5/8 x 21¼ in.)

PRICE REALIZED
€69,400
($91,705)
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LOT 408

JEAN HUGO (1894-1984)
Intérieur du Cazal, fauteuil rouge
huile sur panneau
21 x 34 cm. (8¼ x 13 3/8 in.)

PRICE REALIZED
€4,000
($5,286)

LOT 409

JEAN HUGO (1894-1984)
Table de jeu, 1919
gouache sur papier
11 x 9.8 cm. (4 3/8 x 3 7/8 in.)

PRICE REALIZED
€6,000
($7,928)

LOT 410

JEAN HUGO (1894-1984)
Nature morte dans la grande salle (au Rivier)
gouache sur papier
9.3 x 14.6 cm. (3 5/8 x 5¾ in.)

PRICE REALIZED
€2,375
($3,138)

LOT 411

Jean Hugo (1894-1984)
Nature morte aux légumes
huile sur carton d'artiste
46 x 55 cm. (18 1/8 x 21 5/8 in.)

PRICE REALIZED
€6,250
($8,259)

LOT 412

JEAN HUGO (1894-1984)
Portrait de Frosca Munster aux cerises
encre de Chine et traces de mine de plomb sur papier
23.1 x 18 cm. (9 1/8 x 7 in.)

PRICE REALIZED
€1,375
($1,817)

LOT 413

JEAN HUGO (1894-1984)
Kew Garden
huile et gouache sur isorel
24.2 x 10.5 cm. (9½ x 4 1/8 in.)

PRICE REALIZED
€4,750
($6,277)

LOT 414

JEAN HUGO (1894-1984)
Bouquet de fleurs
gouache sur papier
10 x 8.3 cm. (3 7/8 x 3¼ in.)

PRICE REALIZED
€1,625
($2,147)
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LOT 415

JEAN HUGO (1894-1984)
Baie de Hyères
huile sur galet

PRICE REALIZED
€750
($991)
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